
Mezinárodní vztahy

Katedra mezinárodních vztahů (KMV) nabízí navazující dvouletý magisterský obor Mezinárodní vztahy, vyučovaný v české (Mezinárodní vztahy, MV) i anglické (Master in International Relations, MAIN) jazykové verzi. Obor poskytuje studentům znalosti a analytické schopnosti pro porozumění a vysvětlení mezinárodního kontextu politiky, ekonomiky a bezpečnosti. Vzájemná závislost různých částí světa roste a hlavní politická rozhodnutí, jež ovlivňují vývoj celé společnosti, nejsou přijímána pouze národními státy, ale stále více i regionálními a globálními institucemi. Náš program pomáhá studentům pochopit fungování mezinárodní a evropské politiky i výzvy, jimž čelí jak státy, tak nestátní aktéři v globalizovaném světě. Studenti do hloubky zkoumají fungování Evropské unie a globálních institucí, které státy ustavily ve snaze se s těmito výzvami vyrovnat. Studují, zda a jak mohou být mezinárodní konflikty transformovány ve spolupráci. Kromě budování znalostí v oblasti mezinárodní a evropské politiky klade program důraz na rozvoj analytických schopností studentů, schopnosti abstraktního a kritického myšlení a komunikačních a jazykových znalostí. Díky široké škále nabytých dovedností se naši absolventi stávají ceněnými odborníky pro veřejnou správu a diplomacii, evropské a mezinárodní instituce, nadnárodní korporace a nevládní organizace, média, think-tanky, politické strany a akademické prostředí.

Studijní plán oboru se skládá z povinných předmětů, mezi něž patří zejména sada předmětů věnujících se jádru mezinárodní politiky - Theories of International Relations, Armed Conflicts and International Security, Mezinárodní ekonomické vztahy, International Organizations a EU – Evolution of the Community. Každý z těchto stěžejních předmětů je doplněn několika specializačními semináři, z nichž si studenti vždy jeden volí. Vedle toho studenti povinně absolvují předměty věnované kvalitativním a kvantitativním výzkumným metodám a složí zkoušku z angličtiny a z dalšího světového jazyka. Ve spolupráci s dalšími katedrami IPS nabízí dále KMV širokou škálu samostatných povinně volitelných předmětů. Všechny podrobnosti o studijních plánech lze nalézt v [Karolince](#) .

Garantem oboru Mezinárodní vztahy je [doc. PhDr. Jan Karlas, MA., Ph.D.](#) .

Koordinátorem oboru Mezinárodní vztahy pro studijní záležitosti je [Mgr. Viera Knutelská, Ph.D.](#)

Koordinátorem oboru Mezinárodní vztahy pro přijímací řízení je [Michal Parížek, M.Sc., Ph.D.](#) .

Další informace o oboru, včetně detailů o přijímacím řízení, naleznete na [stránkách Fakulty](#) .